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Am visat într-o noapte că Dumnezeu a dat o zăpadă mare. Era albă ca făina, iar vântul o 

spulbera în toate părţile.  
Când m-am trezit din somn, mi-am dat seama că visul meu s-a transformat în realitate, iar 

omătul sclipitor a acoperit deja tot pământul. Au rămas doar sufletele calde ale copiilor acestui 
club în marea de gheaţă. 

Alăturaţi-vă lor şi citi ţi aceste pagini pline de căldură! 
Prof. MIHAELA BUMBARU 



 
 
 
 
 

 

            Prima activitate din cadrul clubului nostru a fost de 
Halloween. 
 Cu toţii am aşteptat  cu nerăbdare această zi magică. 
Toate fetele ş-au ales costume delicate de prinţese, zâne, regine. 
Foarte rar am văzut câte o năbădăioasă îmbrăcată în vrăjitoare. 
 Băieţii, vrând să sperie asistenţa (fete, profesoare) ş-au  pus 
costume de zombii , mumii şi extratereştrii. 
 Costumaţia clubului a fost  pregătită de toţi copiii cu mult 

drag: dovleci decupaţi, frunze ruginii, lumânări şi crizanteme. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 



  
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

Pleacă toamna, vine iarna… 
 
 Au fost zile frumoase, uneori cu un soare primăvăratic, încât am 
crezut că nu va mai veni iarna. Cărările pădurilor şi aleile parcurilor s-au 
acoperit cu un covor foşnitor, colorat multicolor. Uneori dimineţile erau 
reci. Bruma scânteia ca o pudră de stele. 
 Dar, într-o zi, cerul s-a acoperit de nori groşi şi au început să se 
cearnă fulgi cu nemiluita. Zăpada timidă s-a aşternut peste case şi  copaci. 
 În depărtările umbrite de ninsoare se aude din ce în ce mai aproape 
sania Moşului. 
 În aer se simte zvon de veselie şi miros de cozonaci. 

 
Vine Crăciunul!!! 

 
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Elevii clubului 



ÎNGERAŞ CU CHIP DE STEA 

Îngeraş cu chip de stea 
Raze de argint trimite, 
Să îi lumineze calea 
Oricărui copil cuminte. 
 
Mii de rugăciuni rostite 
Înălţate printre stele, 
Aduc pace  în suflete 
Şi flori ca nişte  mărgele. 

  Elevii clubului 

NAŞTEREA DOMNULUI 

E ziua colindului,e ziua Sfântă, 
Când toţi creştinii se adună-n sat 
Copiii de bucurie cântă 
Căci S-a născut Mântuitorul aşteptat. 
 
Magii au adus cu bucurie 
Aur, smirnă şi tămâie, 
La locul unde S-a născut Mesia 
Din Preacurata Fecioară Maria. 

 

Dansul fulgilor de nea 

 

       Din caleaşca argintie coboară Iarna, ca o Crăiasă a Zăpezii. Ea poartă o rochie 

cusută cu ace de gheaţă şi împodobită cu mii de steluţe. Copacii şi brazii sunt ca nişte 

soldati muţi şi reci, cu zale de gheaţă.  Fulgii mari ca nişte mărgele dansau prin 

vazduh formând un palat de cristal. Gerul şi crivăţul, prietenii vrăjitoarei  cea cărunta  

au sosit şi ei....Au lăsat la ferestre flori de gheaţă.  

      Copiii privesc pe geam dansul fulgilor de nea, iar aceste perle care roiau prin aer  

le atrăgea privirea. Făra să le pese de frigul de afară au ieşit pe iazul îngheţat ca o 

oglindă. 

       Fulgii albi ca spuma laptelui se aşezau pe mânuţele reci ale copiilor, pe năsucul 

îngheţat şi pe obrăjorii roşii ca macul. Ei  se jucau şi se împingeau prin plapuma de 

nea strălucitoare ca un diamant.  

      Timpul a zburat repede şi părinţii au venit să-i cheme în casă.Obosiţi de jocurile 

copilăriei, înghetaţi şi amuzaţi erau tăcuţi ca nişte statui ale zăpezii. 

     Zâna înveşmantată în alb i-a făcut atât de fericiţi! 

 

 

Elev Nicolae Teodor 



TRADIŢII ŞI OBICEIURITRADIŢII ŞI OBICEIURITRADIŢII ŞI OBICEIURITRADIŢII ŞI OBICEIURI    
 
De la Sân Nicoară la Moş Niculae (6 decembrie)  
Poporul are habar mai puţin de identitatea şi biografia reala a Sfântului Nicolae, 

deşi îl tine foarte drag. Sân Nicoară, cum era îndeobşte numit ân lumea tradiţională, este 
mai degrabă un personaj mitologic, în jurul căruia s-au ţesut legende diverse şi uneori 
năstruşnice, cu vagi ecouri din cultul bisericesc. El ar fi al doilea sfânt făcut de 
Dumnezeu şi ar sta de-a stânga acestuia (primul făcut, Mihail, are cinstea să stea de-a 
dreapta). Sân Nicoară (ajutat de Sân Toader) păzeşte Soarele, care are adesea tendinţa să 
fuga, ca un cal nărăvaş. Sân Nicoară e acum bătrân, dar în tinereţile lui unii zic că ar fi 
fost podar, iar alţii că ar fi fost corăbier şi pescar (ca protector al corăbierilor, Sf. Nicolae 
este cunoscut pe scara largă, atât în Răsărit cât şi în Apus). El ar fi oprit şi apele 
Potopului pe vremea lui Noe. Se pare că ipostaza de Moş Niculae, cu obiceiul de a face 
daruri copiilor (dulciuri pentru cei cuminţi, însă nuieluşe pentru cei neastâmpăraţi) e o 
inovaţie orăşenească, prefigurând dărnicia mai substanţială a lui Moş Crăciun. 

Ignatul (20 decembrie) 
Numele zilei se trage de la Sf. Mucenic Ignate Teoforul, trecut în calendarul 

bisericesc la data respectivă. Pentru ţărani, Ignat a fost însa un simplu om necăjit care, 
vrând să-şi taie porcul, ca tot românul, a scăpat securea în capul lui tată-său, omorându-l 
pe loc, apoi căindu-se toată viata şi primind mila de la Dumnezeu şi Sfântul Petru. În 
ziua de Ignat se taie porcul şi nu e bine să lucrezi altceva. Când tai porcul, zici: "Ignat, 
Ignat, / Porc umflat". Porcul nu-i luat chiar pe 
nepregătite, căci se spune că, în noaptea de dinaintea 
Ignatului, îşi visează cuţitul... Cu sângele porcului se face 
semnul crucii pe fruntea copiilor, ca să fie sănătoşi peste 
an. După tăiere şi tranşare, urmează "pomana porcului", 
la care iau parte casnicii şi ajutoarele. O vorbă spune că 
cine n-are porc gras de Crăciun şi cuţit ascuţit la vremea 
pepenilor, acela n-a cunoscut fericirea. Se mai zice, de asemenea: "Paştele fudulul" şi 
"Crăciun sătul" (niciodată românul nu mănâncă atât de mult şi de greu, ceea ce uneori 
umbreşte bucuria spirituala a Crăciunului, riscând să-l prefacă în sărbătoare a pântecului). 

Moş Ajunul (24 decembrie) 
Ajunul Crăciunului apare personificat în chipul unui moş cumsecade, frate mai 

mic al lui Moş Crăciun şi despre care se spune că ar fi fost păstor: Moş Ajunul. Acesta 
pare mai autohton decât Moş Crăciunul actual, de import occidental. Românul se pune 
să chefuiască înca din seara de ajun, când în unele părţi se crede că vin şi sufletele 
morţilor să petreacă laolaltă cu cei vii. Ca atare, pe masă se pune hrană anume şi pentru 
ei (s-ar zice că morţii nu prea trag la carne, ci mai degrabă la colaci, turte şi cozonaci). 
Copiii umblă cu Moş Ajunul ("Ne daţi ori nu ne daţi...?") şi primesc mai ales nuci şi 
covrigi. E bine să se împartă bucate, atât în numele morţilor, cât şi ca semn de belşug, 
fiind răstimpul prin excelenţă al darurilor. Lipsa reciprocităţii e rău văzută, iar pe alocuri 
se crede că zgârciţii încasează pedepse de la Moş Ajun (cele mai grele fiind ale acelora 
care nu primesc urătorii). Dăruitul de bani nu intră în optica tradiţională, încetăţenindu-
se abia în mahalale oraşelor. 

Moş Crăciun (25 decembrie) 



Moş Crăciunul cu plete dalbe, astăzi îmbrăcat în costum roşu, cu sacul doldora de 
jucării sau alte atenţii, deplasându-se în sanie trasă de reni, de cerbi sau de iepuraşi, nu 

ţine deloc de vechile tradiţii româneşti, ci reprezintă, ca şi pomul 
(bradul) de Crăciun, un  împrumut târziu din lumea apuseană, neatestat 
la noi înainte de secolul al XIX-lea. Tradiţia creştină spune că Moş 
Crăciun ar fi fost proprietarul sau paznicul binevoitor al staulului în care 
a născut Fecioara. După o alta variantă a legendei, el a fost, dimpotrivă, 
un om bogat şi rău, care ar fi refuzat să dea ajutor Mariei, de n-ar fi 
intervenit nevastă-sa, Crăciuneasa. Ba mai mult, de furie că femeia i-a 
ajutat pe străini, el i-ar fi tăiat mâinile de la coate, dar acestea s-au refăcut 

în scalda Pruncului. Pentru inima ei bună, Crăciuneasa trece drept patroană a moaşelor. 
În faţa unei asemenea minuni, Crăciun însuşi se spăseşte şi se creştinează, devenind 
primul dintre sfinţi. S-a spus şi că personajul popular ar fi continuarea unei vechi zeităţi 
păgâne a locului. Se ştie, bunăoară, că sărbătoarea Naşterii Domnului s-a suprapus pe 
vechea sărbătoare a naşterii zeului Mithra (Natalis Solis Invicti). În vechime, creştinii 
sărbătoreau tot acum şi Anul Nou, ceea ce explica faptul că Anul Nou actual (1 ianuarie) 
mai este numit pe alocuri şi "Crăciunul cel mic". 

Colindatul 
Colindatul sau uratul pe la case constituie un obicei străvechi, desigur precreştin, 

dar care, în timp, a ajuns să facă, s-ar zice, casă bună cu creştinismul. Cântecelele 
respective atrag norocul sau binecuvântarea asupra oamenilor şi gospodăriilor, pentru tot 
anul care urmează. În vechime, colindele erau 
"specializate" (de preot, de pastor, de fata mare etc.). O 
categorie importanta de colinde sunt strict legate de 
Crăciunul bisericesc, evocând închinarea magilor 
(Viflaimul sau Vicleimul - stâlcire a numelui Betleem) sau 
panica şi viclenia lui Irod (Irozii), culminând cu tăierea 
pruncilor (cei 14000, pe care Biserica îi pomeneşte pe 29 
decembrie). Scenariile sunt simple, cuceritoare în 
naivitatea lor. Cam în acelaşi timp, flăcăii umblă cu Capra (Turca, Brezaia) sau cu Ursul, 
în cete pestriţe şi gălăgioase, iar copiii cu Steaua ("Cine primeşte steaua cea frumoasă şi 
luminoasă..."). Cântecele de stea cu care suntem familiarizaţi astăzi (mai ales "Steaua sus 
răsare...") sunt de origine cultă, adeseori chiar bisericească. Pluguşorul şi Sorcova sunt 
legate de înnoirea anului, neavând nici o legătura cu ciclul religios al Crăciunului.  

Elevii clubului 
 

 

  

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Crăciunul este una dintre cele mai importante și așteptate sărbători de peste 
an. Împodobirea bradului, bunătățile de pe masă, sosirea Moșului și colindele care 
răsună în toate părțile orașului reprezintă principalele ingrediente ale unui 
Crăciun reușit. 

 

Dar, știați că....... 
� „ Tradiția împodobirii bradului de Crăciun este de origine 

 germană, apoi a devenit tradiție în întreaga lume creștină. 
� Tot în Germania s-au făcut primii brazi artificiali de 

Crăciun. Ei  

erau făcuţi din pene de gâscă vopsite în verde.  
�  Există multe legende legate de pomul de Crăciun, de 

exemplu  

că primul care a avut idee să împodobească bradul pentru 
copii  

cu lumină a fost Martin Luther (reformator protestant, 1483-
1546). 

� Un brad pentru a putea fi folosit ca pom de Crăciun are  

nevoie de 7-10 ani ca să crească. 

 
Curiozităţi despre 

   Crăciun   Crăciun   Crăciun   Crăciun 

 



  
�       Moș Crăciun este versiunea mai 

nouă a Sfântului Nicolae care și-a făcut 
apariția în secolul al III-lea. Această imagine 
modernă - îmbrăcat in culorile roșu și alb - a 
devenit cunoscută (și repede îndrăgită) în 
întreaga lume, prin campanile băuturii Coca 
Cola. 

 
 
 
 
 
 
 
 
Adresa lui Mos Crăciun  

�  La Poșta din Montreal, Canada, 
sosea un mare număr de scrisori 
adresate lui Moș Crăciun. Pentru a nu 
dezamăgi copiii, începând din 1974, 
angajații Postei au început să răspundă 
acestor scrisori în numele Moșului. Din 1983 
programul de răspunsuri a devenit oficial, iar Moș 
Crăciun a primit și o adresa:  

~~~~~~  
SANTA CLAUS  
NORTH POLE H0H0H0  
CANADA  
~~~~~~  
 Anual sunt primite aproximativ un milion de scrisori și fiecăreia i se 
răspunde în limba în care a fost scrisă.  



 
�    Deși cele mai multe țări ale lumii consideră că mâncarea preferată a lui 

Moș Crăciun este laptele cu biscuiți sau fursecuri, unele regiuni au alte 
păreri. 
 De exemplu, locuitorii Irlandei așteaptă Moșul cu o 
halbă de bere Guiness, băutura tradițională a țării. 
În Suedia, copiii așează budincă de orez lângă brad, 
pentru a-l ospata pe Moș. În alte zone ale lumii, se 
lasă chiar și morcovi pentru 
renii săniuței. Acum 
întelegem de ce are Moșu' 

burtică atât de mare, nu-i așa?!Moșul este nevoit să 
parcurgă, în noaptea de Ajun, aproximativ 600 de 
milioane de kilometri pentru a putea împărți 
cadourile copiilor care îl așteaptă în întreaga lume. 
Moșul lucreaza 31 de ore în acea noapte, întrucât ține cont și de diferența de 
fus orar. 
  

� Se spune că Moș Crăciun intră pe hornul casei pentru a lăsa cadourile pentru 
copiii cuminți sub brăduț. Tradiția însă spune că, de fapt, Moșu' se strecoară 
în case pe ușa din față, care trebuie lăsată descuiată. Daca te intrebi cum de 
încape prin cele mai mici și înguste cotloane ale caselor, află că are puterea 
magica de a se transforma intr-un elf, care se poate strecura rapid peste tot, la 
nevoie. 
 Dacă fiecare copil din lume și-ar dori de la Moș Crăciun o simpla ciocolată 
de 100 de grame, sania acestuia ar cântări in jur de 240 de tone si ar avea 
nevoie de mai mult de 1000 de reni pentru a o deplasa în toate colturile lumii. 
 

� Renul Rudolph, cel cu nasul roșu, ce conduce sania lui Moș 
Crăciun, a fost creat de Robert L. May, pentru o reclamă de 
sărbători, și a fost folosit într-o carte publicată de 
"Montgomery Ward" in 1939. 
 

� Numele renilor lui Moș Crăciun sunt: Rudolph, Dasher, 
Dancer, Prancer, Vixen, Comet, Cupid, Donder și Blitzen. Rudolph, cel mai 
faimos dintre toți, cu nasul roșu, este conducătorul saniei, nasul lui 
luminează drumul și îl ajută pe Moș Crăciun să vadă casele tuturor copiilor 
cuminți. 

 
� Cel mai popular colind de Crăciun este "White Christmas". "Silent Night" 

este cel mai cântat colind și a fost scris în 1818 de pastorul austriac Joseph 
Mohr. "Jingle Bells" a fost scris inițial pentru celebrarea zilei Recunoștinței, 
în 1857. 

 
Elev Pădureţu Ştefan 



CURIOZITĂŢIICURIOZITĂŢIICURIOZITĂŢIICURIOZITĂŢII    
 

 
 
 

…urechile iepurelui au 12 ÷ 17 cm lungime; 
 …saltul iepurelui poate atinge 3 m lungime; 
 …cangurii sar cu viteza de 50 km/h; 
 …păsările sunt vertebrate fără vezică urinară; 

…raţele sălbatice zboară cu o viteză de 120km/h, iar gâştele sălbatice cu 
70÷80km/h; 
…privighetoarea consumă 400÷500 insecte pe zi, iar piţigoiul 200 000  de ouă 
de insecte într-o vară; 
…albinele lucrătoare dintr-o familie produc într-o zi un kg de miere; 
…dintr-un kg de gogoşi de mătase se obţin o sută grame de mătase; 
…racul trăieşte 20 de ani; 
…broaştele ţestoase depăşesc o sută de ani şi rezistă mult fără hrană. 
 

 

 

1285 – primii ochelari pentru corectarea vederii; 

1618 – primele microscoape; 

1798 – primele vaccinări; 

1815 – stetoscopul; 

1841 – seringa; 

1853 – aspirina; 

1928 – primul antibiotic (penicilina); 

1952 – proteza auditivă; 

1956 – pilula contraceptivă; 

1973 – tomograful computerizat. 

 
 

  

  



 
 

Ghici …cine a sosit? 
 
Albă ca şi creta,                                                                 E simbolul iernii, 
Moale ca lâna                                                                    Verde-mpodobit 
Uşoară ca pana                                                                 Poftim de ghiceşte 
Piere ca spuma.                                                                 Dacă-ai nimerit ! 
(zăpada)                                                                                     (bradul) 
 
De la un moş cu barbă                                                   Sus pe coama munţilor, 
Eu voi primi ceva,                                                            Munţilor, cărunţilor, 
Un dar din inima sa                       E geroasă, friguroasStă voinicul cel ţepos,                     
Şi tare mă voi bucura            Anotimp cu haină groasă. Veşnic verde 
(Mos Craciun)                                                                                (bradul ) 

Elev Ghiţă Daria 
 

În aer plutesc, 
Pământul  îl albesc. 
De mă aşez  în mâna ta, 
Imediat dispar din ea. 
(fulgul de zăpadă) 
 
E copac  mare, iubit, 
În Ajun împodobit. 
(bradul)  
 

L-am făcut cu  mâna mea, 
Cu ochi negri  şi  jordea. 
Nici-un vânt nu mi-l răstoarnă, 
Că-i  iubit de baba iarnă. 
(omul de zăpadă) 
 

La fereastră aduce dalbe flori 
Şi-n obraji lasă roşii bujori. 
(gerul) 

Elev Nicolae Teodor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
E un moş, 
Cu nasul roş’. 
Iarna lasă jucării 
La cei mai cuminţi copii. 
(Moş Crăciun) 
 
Totu-i îngheţat în drum, 
Florile-s pe geam acum, 
În sobă focul trosneşte, 
Spune, ce anotimp este? 
(Iarna ) 
 
Tot cu vârfu-n jos 
Creşte, mereu creşte, 
Soare-l dă jos! 
Gerul îl ocroteşte! 
(Ţur ţurul de gheaţă) 
 

Albă şi suleimenită 
Când urâtă, când iubită; 
Vara nu vor să mă vadă, 
Iarna toţi mă-nbrăţişează. 
(Soba) 
 
Om făcut de mâna mea, 
Cu ochi negri şi lulea. 
Nici-un viscol nu-l răstoarnă, 
Că e sprijinit de iarnă. 
(Omul de zăpadă) 
 
 
 
 
 
Elev Cîrjaliu Milena 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
    
    
NOIEMBRIE NOIEMBRIE NOIEMBRIE NOIEMBRIE –BRUMAR        

☼  5-1880 - se naşte scriitorul Mihail Sadoveanu  
☼  8 - Soborul Sf. Arhangheli Mihail şi Gavril 
☼  9-1330 - bătălia de la Posada; victoria lui Basarab I  
☼ 18-1840 - debutul lui Vasile Alecsandri în teatru cu piesa „Farmazonul din      
Hârlău” 
☼  21 -  Intrarea în Biserică a Maicii Domnului 
☼ 22-1880-se semnează la Sigmaringen actul prin care prinţul Ferdinand de 
Hiohenzollern devine moştenitor al tronului României 
☼  27-1940 - legionarii îl asasinează pe Nicolae Iorga, fost prim-ministru 
☼  29-1852 - Nicolae Bălcescu moare la Palermo 
☼  30- Sf. Apostol Andrei cel Întâi chemat, ocrotitorul României    

    
    
DECEMBRIE DECEMBRIE DECEMBRIE DECEMBRIE –UNDREA        

  ☼  1-1918 - Marea Adunare Naţională de la Alba–Iulia hotărăşte crearea României 
Mari 
  ☼  2-1864 -  Alexandru Ioan Cuza  promulgă Codul Penal 
  ☼  6 - Sf. Ierarh Nicolae 
  ☼ 10-1389 - tratatul de alianţă dintre Mircea cel Bătrân şi regele Poloniei 
Wladislaw Jagello 
  ☼  21-1956- moare poetul Nicolae Labiş 
  ☼  25- Naşterea Domnului, Crăciunul 
  ☼  26- Soborul Maicii Domnului 
  ☼  27- Sf. Ap. Întâiul Mucenic şi Arhidiacon Ştefan ; 1784, Horia şi Cloşca sunt 
prinşi în pădurea Scoruşet 
  ☼  28-1872 - primul tramvai cu cai din Bucureşti 
  ☼  31-1889 - moare scriitorul Ion Creangă 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



REBUSURIREBUSURIREBUSURIREBUSURI    
 

Rebus…de iarnă 
 

Rezolvând corect, pe linia A-B veţi găsi numele celui mai iubit bunic din lume. 
                                                                  A 
                                    

                                                                   B 
 
Orizontal: 

1. Nea 
2. Haină de iarnă 
3. Uşa moşului. 
4. Licuricii de pe brad 
5. Trag sania 
6. Pomul Crăciunului 
7. Aduse de Moş 
8. Îl poartă pe Moş în zbor 
9. Ziua când ne întâlnim cu Moşul 

    10. Cântecele Crăciunului.        

   

  

        

    

    

       

     

       

       



Rebus de…Crăciun 
 

 
În cadranul îngroşat vei găsi numele 
anotimpului în care ne aflăm. 
 

 

 

 
  

 
 

 

 Vertical de la stânga la dreapta: 
 

1. După ce s-a născut Isus mama lui l-a pus în …cea săracă. 
2. Cum o chema pe mama lui Isus? 
3. Îngerul care păzea uşa peşterii unde se afla pruncul Isus avea în 

mână o ramură de… 
4. De Crăciun sărbătorim …lui Christos. 
5. Sărbătorim Naşterea Domnului în fiecare ….  
 

 
 

 

 

                    

     

         

    

    

   

 

 

  

 

 



ŞCOALA NOASTRĂ 
 

 

 

 „La mulţi ani, iubită şcoală !” este urarea cel mai des întâlnită zilele 

acestea pe holul şcolii.  

 „La mulţi ani !” pentru că sărbătorim cu toţii 20 de ani de când şcoala noastră 

aduce lumina învăţăturii în casa fiecărui elev.  

Luna decembrie a acestui an şcolar este plină de evenimente.  

Cu recunoştinţă, noi elevii Clubului de lectură, alături de d-na profesoră, am 

pregătit o scenetă intitulată « Traista cu poveşti ». 

 Am reuşit să arătăm cât de mult preţuim acest lăcaş de cultură şi i-am urat să 

ducă mai departe sute de ani de activitate. 

La mulţi ani, şcoală dragă ! 

 

Şcoala noastră Şcoala noastră Şcoala noastră Şcoala noastră –––– casa noastră casa noastră casa noastră casa noastră    !!!!    
 
Şcoală mândră, şcoală dragă,                               Ne-aduci bucurie-n suflet, 
Noi copiii te iubim                                               Cunoştinţe mii şi mii, 
Şi cu drag astăzi îţi spunem:                                Cum să nu te preţuiască 
La mulţi ani, îţi mulţumim !                                O mulţime de copii. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ŞCOALA GIMNAZIAL Ă 
„N. BĂLCESCU” 
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